
P. Hašler: Ocenění Prof. RNDr. Františka Hindáka

264

Ocenění Prof. RNDr. Františka Hindáka, DrSc. bronzovou 
pamětní medailí Univerzity Palackého s dvojportrétem Josefa 
Dobrovského a Františka Palackého
Petr Hašler

Algologická laboratoř, Katedra botaniky, Přírodovědecká fakulta, Univerzita Palackého, 
Šlechtitelů 11, CZ–783 71  Olomouc, Česká republika

Rektor Univerzity Palackého (UP) se rozhodl na základě návrhu pracovníků Algologické la-
boratoře udělit Prof. RNDr. Františku Hindákovi, DrSc. bronzovou pamětní medaili Univerzity 
Palackého s dvojportrétem Josefa Dobrovského a Františka Palackého jako ocenění dlouholeté 
spolupráce s Univerzitou Palackého v Olomouci. Prof. Hindák reprezentuje světovou špičku 
v oboru taxonomie sinic a řas a cennou životní zkušeností stál u zrodu Algologické laboratoře 
na Univerzitě Palackého. Již řadu let je Prof. Hindák velmi vstřícný ke všem algologům UP. 
Konzultoval a konzultuje problematiku taxonomie sinic a řas, působil jako oponent diplomo-
vých, doktorských, habilitačních a profesorských prací a svými cennými radami pomohl k jejich 
úspěšnému ukončení. Pan profesor spolupracuje v posledních letech s Algologickou laboratoří při 
výzkumu sinic a řas a svojí erudicí je cennou součástí výzkumného týmu. Pracovníci Algologické 
laboratoře UP jsou velmi potěšeni, že rektor UP vyhověl našemu návrhu a udělil Prof. Hindákovi 
pamětní medaili.

Zmíněná medaile byla navržena Zdeňkem Přikrylem v roce 1989. Byla vyražena do bronzu 
v počtu 300 ks v Kremnici.

Vzhledem k závažným důvodům osobní nepřítomnosti Prof. Hindáka na slavnostním aktu pře-
dání na UP byla medaile předána 22. 4. 2014 na jarním algologickém a limnologickém semináři 
SBS v Bratislavě.

Milý pane profesore, vážíme si Vás jako skvělého člověka, učitele a našeho přítele. Přejeme 
Vám pevné zdraví a elán do další tvůrčí práce.

Bronzová pamětní medaile Univerzity Palackého s dvojportrétem Josefa Dobrovského a Františka 
Palackého.
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Předání pamětní medaile na jarním algologickém a limnologickém semináři v Bratislavě, 
22. 4. 2014. Pamětní medaili Prof. Hindákovi (vlevo) předává Doc. Hašler (vpravo).


